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Výborným sedmým místem v celkovém hodnocení krajů uzavřel Jihočeský kraj letošní
Olympiádu dětí a mládeže. Mladí sportovci z jižních Čech během pětidenních soutěží
vybojovali celkem 31 medailí: 13 zlatých, 8 stříbrných a 10 bronzových a znovu potvrdili, že
jihočeský sport má silnou budoucnost.

Olympiáda dětí a mládeže, která se letos vůbec poprvé konala v Praze, nabídla mladým sportovcům
nejen možnost poměřit síly s nejlepšími vrstevníky z celé republiky, ale také atmosféru připomínající
skutečné olympijské hry. Nechyběl slavnostní ceremoniál na stadionu v Edenu, medailové
dekorování ani olympijská vesnice, kde se potkávali sportovci napříč jednotlivými kraji.

Silným zážitkem byla pro řadu účastníků také setkání s českými sportovními hvězdami. Do
olympijských sportovišť během týdne zavítali například olympijský vítěz v rychlostní kanoistice Josef
Dostál, olympijská vítězka Ester Ledecká, biatlonistka Markéta Davidová, plavkyně Barbora
Seemanová, tenistka Markéta Vondroušová nebo cyklista Mathias Vacek. Mnozí z nich přitom sami v
minulosti prošli právě Olympiádou dětí a mládeže a dnes jsou důkazem, že i tato soutěž může být
prvním krokem k vrcholové kariéře.

Jihočeští reprezentanti byli vidět napříč celým programem olympiády. O cenné kovy bojovali v
individuálních i kolektivních sportech a vedle medailových úspěchů přidali také řadu finálových
umístění. Neméně důležité byly zkušenosti, které si z Prahy odvážejí – možnost závodit v mimořádné
atmosféře, poznat nové kamarády a získat motivaci pro další sportovní růst.

Celkové pořadí krajů ovládlo domácí hlavní město Praha před Jihomoravským a Středočeským
krajem. Jihočeský kraj obsadil konečné 7. místo, které potvrzuje kvalitní práci sportovních klubů,
trenérů i všech, kteří se dlouhodobě věnují výchově mladých sportovních talentů.

Úspěšné vystoupení jihočeské výpravy je zároveň povzbuzením do dalších let. Olympiáda dětí a
mládeže totiž není jen soutěží o medaile, ale především místem, kde vznikají nové sportovní sny,
přátelství a často i budoucí reprezentační kariéry.
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